

Протокол № 1
засідання громадської ради
при департаменті соціальних питань та охорони здоров'я
Южноукраїнської міської ради

м. Южноукраїнськ

13 січня 2020 року

Присутні:

1) Ковальська А.І., Мініна Л.В., Мальцева Л.М., Миронова В.А., Письмак О.М., Ворона І., Ходенко Б.М., Галітко Н.В.

Слухали: Про порядок денний засідання громадської ради

Голова засідання запропонувала ухвалити **порядок денний:**

1. Звіт голови громадської ради при департаменті соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради та затвердження плану роботи на 2020 рік.

2. Про обрання із членів громадської ради трьох чоловік до складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня» Южноукраїнської міської ради (далі КНП «ЮМБЛ»).

3. Різне.

Голосували: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Слухали: Звіт голови громадської ради при департаменті соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради.

Ковальська А.І. повідомила присутнім, що на сьогоднішній день громадською радою було проведено 5 засідань. За цей час члени громадської ради брали участь у проведенні конкурсу на зайняття посади головного лікаря КЗ «ЮМЛ», член громадської ради Мальцева Л.М. приймала активну участь у засіданнях госпітальної ради Вознесенського госпітального округу та доповідала про прийняті рішення. У квітні 2019 року на розширене засідання громадської ради було запрошено представників департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради, КЗ «ЮМЛ», НКП «ЮМЦПМСД», виконавчого комітету та департаменту інфраструктури міського господарства. На даному засіданні представниками громадської ради підіймалися вкрай важливі та проблемні питання пов'язанні з роботою КЗ «ЮМЛ», НКП «ЮМЦПМСД», освоєнням коштів на обладнання для вказаних закладів, обговорювався процес створення відділення гемодіалізу та робота лабораторії по забору крові. Але не зважаючи на гостроту та актуальність даних питань рішень, відповідальних за їх прийняття органів, не було.

Мініна Л.В. запропонувала прийняти звіт голови громадської ради до відома.

Голосували: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Слухали: Про обрання із членів громадської ради трьох чоловік до складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора КНП «ЮМБЛ».

Голова громадської ради запропонувала для обрання до складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора КНП «ЮМБЛ» наступних представників громадської ради:

Мініна Л.В.

Мальцева Л.М.

Миронова В.А.

